



Střelenský zpravodaj

2/2022

22. ročník, vydává obec Střelná



Ceny elektrické energie a plynu

Ceny energií jsou v současné době tématem, které rezonuje celou společností. Jejich rostoucí výše je rovněž jednou z příčin roztočení inflační spirály, které znamená neustálý růst cen prakticky všech výrobků a služeb. Je těžké předjímat, jak se tato situace odrazí v kvalitě života jednotlivých domácností v nadcházejícím zimním období. Stejně je to s rozpočtem obce. Při průměrné spotřebě energií minulých let a přepočtu na zastropované ceny, bylo nutno navýšit rozpočty základní a mateřské školy dohromady o půl milionu korun. Stejně dopady, i když samozřejmě ne v takové výši, zaznamenají i ostatní budovy ve vlastnictví obce (kulturní dům, obecní úřad, šatny TJ SOKOL, prostory SDH a garáže obce u kostela). Samostatnou kapitolou je veřejné osvětlení. Zde by neměly být dopady fatální, neboť obec má již 10 let na osvětlení kolem silnice I49 LED svítidla. V letošním roce byly staré výbojky nahrazeny ledkovými i na místních komunikacích. Přesto zastupitelstvo z úsporných důvodů schválilo vypínání veřejného osvětlení v nočních hodinách. Zastupitelstvo se rovněž vážně zabývá změnou topného média v mateřské škole (v základní až na základě vývoje jednání o výstavbě u mateřské školy), popřípadě v jiných veřejných budovách, neboť není třeba zdůrazňovat, že vytápění plynem se stalo nejdražším. Zvýšené výdaje na energie znamenají nutnost hledat úspory na provozních, ale i investičních výdajích. Rok 2023 je tedy v oblasti rozpočtu obce chápán jako rok, kdy bude v plné výši hrazena jeho provozní stránka a investice a nákupy, které lze odložit, budou řešeny až na základě zůstatku po úhradě provozních nákladů. Je nutno připomenout i dopady na krátkodobé pronájmy kulturního domu ze strany občanů a společenských organizací. Jejich cena v roce 2023 rapidně vzroste. Proto je vhodnější uvažovat o odložení plánovaných akcí na letní období (samozřejmě pokud to podmínky umožní).

OBYVATELSTVO

Narození 2

Lišková Karolína (2021)	č.p. 76
Číž Jakub	č.p.227

Zemřelí 5

Pelcová Hana	č.p. 148
Matochová Ludmila	č.p. 17
Manišová Dagmar	č.p. 38
Krajča Josef	č.p. 21
Ing. Šerá Ludmila	č.p. 36

Přihlášení 1

Pohůnková Mária	č.p. 15
Šešová Jana	č.p. 177

Odhlášení 11

Maňáková Irena	č.p. 30
Maňák Lukáš	č.p. 30
Garguláková Gabriela	č.p. 22
Gargulák Jan	č.p. 22
Jancová Denisa	č.p. 188
Filák Miloslav	č.p. 95
Polách Ondřej	č.p. 162
Nová Lenka	č.p. 104
Turečková Monika	č.p. 215
Pšotová Ludmila	č.p. 38
Mikulaj Jaroslav	č.p. 65

Co bylo v průběhu II. pololetí roku 2022 vykonáno a co se koupilo?

Před poutí byla dokončena rekonstrukce chodníků na hřbitově, celkové náklady představovaly 325.747,--Kč. Na tuto akci bude poskytnuta dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu ve výši 200.000,--Kč. Opravy tělovýchovných zařízení a hřišť po provedené revizi vyšly na cca 30.000,--Kč. Za řešení přestupků občanů bylo Městskému úřadu Vsetín uhrazeno 7.200,--Kč. Opravy osvětlení v mateřské a základní škole stály cca 30.000,--Kč. Výkup parcel od exekučních firem představoval 64.120,--Kč. Rekonstrukce veřejného osvětlení, včetně osvětlení na hřbitově, vyšlo na cca 75.000,--Kč. Vybudování kamerového systému v obecních garážích a na hřbitově vyšlo na cca 42.000,--Kč. Čistění zábradlí kolem silnice I49 tryskáním a nákup barev vyšlo na cca 70.000,--Kč. Mysliveckému sdružení Tisůvek bylo za organizaci oslav 30. výročí kostela uhrazeno 21.000,--Kč. Zájezd seniorů stál cca 30.000,--Kč. Pasport místních komunikací v elektronické podobě stál cca 30.000,--Kč. Výroba rámu k poutači kard. Trochty stála 22.000,--Kč. Instalace zrcadla v dolní části obce stála cca 8.000,--Kč. Školení řidičů a BOZP včetně aktualizace dokumentace vyšlo na 17.000,--Kč. Monitoring chybových hlášení varovného a vyzumívacího systému představoval 14.500,--Kč. Generální oprava převodovky a ostatních strojních částí obecního traktoru stála cca 105.000,--Kč. Projekt ozelenění kolem hřbitova a obecního úřadu, který je podkladem pro požádání o dotaci stál cca 5.000,--Kč. Beton pro vybudování podlahy ve skladu MS Tisůvek svépomocí stál 6.000,--Kč. Generální oprava bezbariérové lávky u kulturního domu vyšla na cca 40.000,--Kč. Oprava chodníku od pekárny ke kostelu včetně instalace nových sloupů veřejného osvětlení vyšla na cca 100.000,--Kč. Další menší položky představovaly: nákup knih do knihovny (6.000,--Kč), digitalizace kazet (3.000,--Kč), výměna záložního externího disku (6.000,--Kč), zhotovení hrníčků k 30. výročí kostela (4.000,--Kč), pronájem vozidla do Mauthausenu (4.000,--Kč).

Objekt bývalého hraničního přechodu

Po více než 10 letech končí obec Střelná s provozováním objektu bývalého hraničního přechodu ve Střelné. Nové vedení Zlínského kraje se rozhodlo, že dále bude hospodařit s tímto objektem samostatně a obci nezbyvá nic jiného než toto „svaté“ právo vlastníka ctít. Zlínský kraj má v tomto místě i své investiční záměry, které pokud dojde k jejich realizaci, mohou přispět ke zkulturnění vstupu do naší republiky. Provozování hraničního přechodu bylo pro obec zejména v dobách jeho největší slávy (rekonstrukce kolejí ČD a budování kanalizace v obci) velkým finančním přínosem, který umožnil realizovat řadu finančně náročných projektů obce. O tyto prostředky bude nyní obec ochuzena, na druhou stranu v současné době není ze strany obce o další pokračování podnikatelské činnosti v této lokalitě zájem. Ceny energií (vytápění přímotopy) pro nadcházející období způsobují, že k 31. 12. 2022 končí 2 podnájemníci. Dle dostupných informací by měla zůstat v provozu ubytovna v hlavní budově, autoservis a pneuservis v garážích a sklad v budově garáží. Nadcházející provozování objektu by se pohybovalo na hranici rentabilnosti. Závěrem nezbyvá poděkovat všem, kteří se po celou dobu na provozování hraničního přechodu podíleli, a to jak zaměstnancům obce, zastupitelům, místním podnikatelům.

Čistění potoka Střelenky

Tato několikrát odkládaná akce Správy toků Vsetín se snad konečně blíží k fázi realizace. Při schvalovacím řízení se objevil problém a odbor životního prostřední MěÚ Vsetín nepovolil ukládání vytěžených nánosů za zeď současného hřbitova, kde se počítá do budoucna s jeho rozšířením. Hledalo se proto i nové místo skládky a byla vybrána lokalita mezi železnicí a objektem bývalého hraničního přechodu ve Střelné, kde již byla ukládána přebytečná zemina zůstávající po vybudování kanalizace. Nyní tedy probíhá přepracování dokumentace pro stavební řízení a v průběhu příštího roku dojde k realizaci akce.

Rozšíření hřbitova

Tato akce měla navazovat na výše uvedenou, zejména v části uložení zeminy. Tím, že zde nebylo uložení povoleno, ztratila rychlost přípravy rozšíření hřbitova smysl i vzhledem ke skutečnosti, že se budování nových hrobových míst již několik let prakticky zastavilo. Určitě však není na závadu, že projekt bude alespoň částečně připraven. V tuto chvíli je zpracována studie projektantem ing. Sawickim, kterou i zastupitelstvo obce označilo jako zdařilou. Ke studii bylo samozřejmě vzneseno několik připomínek, které však nemají zásadní vliv na celkovou koncepci studie. Studii je možno shlédnout na obecním úřadu nebo si požádat o zaslání v elektronické podobě. Tento projekt však bude vzhledem k současné situaci zařazen mezi tzv. „šuplíkové“ a k jeho realizaci dojde nejdříve po splacení investičního příspěvku na kanalizaci v rámci projektu Čistá řeka Bečva II v roce 2025.

III. etapa Cyklostezky Bečva – Vlára – Váh

Naše obec je zapojena do III. etapy cyklostezky Bečva – Vlára – Váh. V průběhu druhé poloviny roku 2022 proběhlo jednání jednotlivých zastupitelů s vlastníky dotčených parcel ohledně poskytnutí souhlasu pro stavbu spojeného s příslibem následného prodeje části dotčené parcely do vlastnictví obce. Po novém roce proběhne druhé kolo jednání s těmi, kteří doposud souhlas nevyjádřili, s cílem najít řešení, které by bylo pro obě strany přijatelné. S projektantem bylo dohodnuto, že v místech, kde jsou obdělávané polnosti, nebude budována cyklostezka, ale cyklotrasa, která umožní majitelům přístup k parcelám zemědělskou technikou. K tomuto kroku je obec ochotna přistoupit i za cenu, že na cyklotrasu není možno poskytnout dotaci a bude tento úsek vybudovat z vlastních prostředků. Dále zastupitelstvo s projektantem projednává novou variantu vedení cyklostezky v úseku od kostela ke státní hranici se SR, která by maximálně využila parcel ve vlastnictví obce a staré komunikace kolem stanice k bývalému hraničnímu přechodu ve Střelné. Věřím, že při 2. kole jednání dojde k dojednání kompromisního řešení a naše obec nebude jedinou překážkou na našem území k vybudování cyklistického dopravního koridoru Vsetín (Velké Karlovice) – Trenčín – Púchov – Střelná – Vsetín.

Stavební místa v lokalitě u mateřské školy

Všechna stavební místa až na jedno jsou již prodána majitelům. I toto je však již rezervováno, čeká se pouze na zpracování nového geometrického plánu, který by přiřčenil sloup vysokého napětí k parcele ve vlastnictví obce a nezatěžoval a neomezoval by tak budoucího majitele. Všechny sítě a komunikace byly úspěšně zkolaudovány. Začátkem příštího roku zbývá dokončit přeložku telekomunikačního kabelu do zeleného pásu kolem místní komunikace ze stavebních pozemků, aby neomezoval ochranným pásmem výstavbu na nejmenších stavebních parcelách.

Slovo paní ředitelky MŠ Střelná

Každoročně podporuje děti z mateřské školy Střelná prostřednictvím sponzorského daru ve výši 1000,- **Honební Společenství Střelná**. Sponzorský dar využívá školka k nákupu hraček, výtvarného materiálu nebo výukových pomůcek.

"Rádi bychom touto cestou poděkovali spolku HS Střelná, zvláště pak paní Jaroslavě Schovajsově, která nás vždy potěší svou návštěvou a tento dar nám ve školce předá. Velmi si vážíme této podpory, děti i pedagogové mají vždy z nakoupené pomůcky radost a zpestří si tak dny strávené ve školce."

Základní škola

Prioritou v oblasti investic zůstává i pro nadcházející těžké období přístavba pavilonu základní školy u mateřské školy. Bohužel i přes loňský příslib pomoci se získáním prostředků tehdejšího ministra školství, mládeže a tělovýchovy Gazdík se vzhledem k turbulencím spjatým s jeho osobou na tomto rezortu, doposud prostředky získat nepodařilo. Jedním z důvodů byla skutečnost, že nebyla doposud vypsána žádná dotační výzva, která by podporu této akce umožňovala. Až v závěru roku byla zaregistrována informace, že se ministerstvo financí chystá vypsát v průběhu března 2023 dotační výzvu, která by výstavbu podpořila. Problémem je však pouze 70% podpora a maximálně poskytnutá částka 15 mil. Kč. Předběžné rozpočtované náklady v „předinflačních“ cenách však představují 35 mil. Kč. Tak velký vlastní podíl finančních prostředků není obec naší velikosti schopná zajistit ani prostřednictvím úvěru. Proto se bude hledat další forma podpory. Je však nutno připomenout i skutečnost, že každá žádost o dotaci tohoto typu se dokládá demografickým vývojem pro nadcházející období. Při 1 dítěti narozeném v letošním roce, nechť si každý sám udělá úsudek o šancích na poskytnutí dotace, když počet narozených dětí v jednotlivých letech je nejvýše bodovaným kritériem.

Úřední doba obecního úřadu na přelomu roku

Úředními dny pro veřejnost na přelomu roků 2022/2023 jsou:

21. 12. 2022	7.30 – 12.00 hod.	13.00 – 17.00 hod.
28. 12. 2022	7.30 – 12.00 hod.	13.00 - 17.00 hod.
4. 1. 2023	7.30 – 12.00 hod.	13.00 - 17.00 hod.

(první úřední den roku 2023)

V ostatní dny bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen z důvodu čerpání dovolené zaměstnanců a provádění nezbytných administrativních záležitostí v závěru roku (finanční uzávěrky, inventarizace apod.)

Problém s vypuštěním odpadů v lokalitě „Amerika“

V letošním roce bylo několikrát zaznamenáno vypouštění splaškových odpadů do dešťové kanalizace v místní části „Amerika“. Zpravidla vždy před obdobím dešťů. Touto skutečností se již začal zabývat odbor životního prostředí Městského úřadu Vsetín. Doporučuji proto obyvatelům z této lokality, aby si prověřili, zda mají skutečně všechny výpustě z jejich domů (z kuchyně, koupelny, WC) svedeny do splaškové kanalizace. Pokud tomu tak není, aby urychleně sjednali nápravu. A v případě úmyslného vypouštění odpadů z odpadních jímek do dešťové kanalizace existuje jediná rada a to od tohoto jednání upustit. Jen tak se dá vyhnout nepříjemnostem při jednání s dotčenými úřady a tučné pokutě. Upozorňuji rovněž, že některé rodinné domy buď nejsou připojeny na splaškovou kanalizaci, nebo nemají uzavřenou smlouvu se společností VaK Vsetín a. s. na likvidaci odpadních vod.

Odpadové hospodářství znovu a opět

Odpady jsou kromě energií druhým stěžejním tématem současnosti i budoucnosti. Velké množství informací ke správnému třídění obsahuje č. 1/2022 Střelenského zpravodaje a nemá tudíž smysl je znovu opakovat. Dostat je do podvědomí občanů se v průběhu roku 2023 pokusíme formou informačního letáku. Cíl, kterého musí všechny obce a města dosáhnout, pokud se chtějí vyhnout sankční povinnosti, je 60 % tříděné složky komunálního odpadu. Mezi tříděnou složku patří: nebezpečný odpad, papír, plast, sklo, kovy, biologicky rozložitelný odpad, jedlé oleje a tuky, od roku 2025 textil. V naší obci v tuto chvíli dosahuje podíl tříděné složky cca 22%. Pokud stanovené výše vyříděné složky obec nedosáhne, bude jí vyměřena sankce až 200.000,- Kč. Je bez pochyby jasné, že tento sankční poplatek bude rozpuštěn do poplatku za svoz a likvidaci odpadu, který platí nyní jednotliví občané. Ten může být ze současných 500,- Kč zvýšen až na 1.500,- Kč.

Koncem příštího roku končí současná smlouva na svoz a likvidaci odpadů s Technickými službami Vsetín. Proto v průběhu letošního roku vznikla v rámci Sdružení obcí Hornolidečska pracovní skupina, která má připravit zadávací podmínky pro výběrové řízení na dodavatele této služby pro všechny obce Hornolidečska, tak, aby co nejvíce reagovaly na nové zákonné podmínky a současně přiměly občany lépe odpady třídít. K naplnění cíle vedou prakticky 2 cesty. Buď modifikovat současný systém, kdy je poplatek vybírán paušálně pro všechny osoby trvale hlášené v obci a vlastníky nemovitostí, nebo zavést úplně nový, motivační systém, kdy by byl poplatek vybírán na základě skutečně vyprodukovaného množství odpadů jednotlivými domácnostmi. Tento systém by vyžadoval vstupní investice jako nakoupení nových nádob, čipů, čteček, popř. počítačového software. Byl by tedy finančně i administrativně náročnější, znamenal by zrušení úlev (pro děti do 15 let) a poplatek by se mohl vybírat od všech občanů bydlících v obci. Poplatek v paušální výši by byl pro jednotlivé domácnosti různý, v závislosti na kvalitě třídění a pohyboval by se od 500,- Kč až po 1.500,- Kč. Zkušenosti z obce, která nový systém zavedla, jsou vesměs pozitivní. Počet vyvezených popelnic klesl na 1/3 původního stavu a 53% občanů platí nejnižší možnost sazbu (588,- Kč), v původním systému byl 900,- Kč. Samozřejmě i nový systém má své rizika. Občané, kteří špatně třídí, si mohou svou bilanci „zlepšovat“ vývozem směsného komunálního odpadu na černé skládky, po určité době i tento systém má limity, když už „lépe“ třídít nepůjde a zůstane z něj pouze vysoká administrativní a finanční náročnost. Jako podružné záležitosti se řeší, zda zůstat při stávajícím pytlovém systému nebo pro občany pořídit ke každému domu popelnice na tříděný odpad (minimálně plast, papír), zda svoz pytlů centralizovat v rámci obce (na jedno nebo více míst) a ušetřit tak část nákladů na svoz odpadů apod. Vidíte, že v této oblasti čeká celé Hornolidečsko celkem zásadní rozhodnutí a vzhledem k vypsané dotační výzvě i urgentní rozhodnutí. Ideálním stavem by bylo, kdyby se v obci podařilo nastolit odpadovou morálku japonských fotbalových fanoušků v Kataru. Nebylo by tak třeba vymýšlet žádné nové systémy. V tuto chvíli je to však velkou utopií.

Novinky v Integrované dopravě Zlínského kraje

Od 1. února 2023 bude možnost si ve Zlínském kraji koupit předplatné jízdenky prostřednictvím Z karty i na delší období, tj. 90 dnů nebo na celý rok. Od 11. prosince 2022 došlo rovněž k celostátním změnám v jízdních řádech. Tiskové zprávy k těmto skutečnostem jsou zveřejněny na webových stránkách a vývěskách obce. Nadále zůstává nevyřešena otázka vlakového spojení v osobní dopravě mezi Horní Lidčí a Púchovem. Přestože jsem v minulém zpravodaji avizoval pokrok k jednání a že se schyluje k dohodě mezi Zlínským krajem a Trenčianskym samosprávným krajem, k reálnému naplnění dohody doposud nedošlo. Opětovně jsem vedl jednání s radním pro dopravu Zlínského kraje Radkem Doležalem, který mne ubezpečil, že došlo k přerušení jednání v důsledku voleb do krajských uspořádání na Slovensku a v nejbližší době má dojít k setkání s novým vedením Trenčianského kraje, tak aby bylo dopravní spojení co nejdříve obnoveno.

Ceny vodného a stočného od 1. 1. 2023

Společnost Vak Vsetín, a. s. oznámila nové ceny vodného a stočného s účinností od 1. 1. 2023:

- Vodné	53,80 Kč bez DPH	59,18 Kč s DPH
- Stočné	41,50 Kč bez DPH	45,65 Kč s DPH
- Celkem	95,30 Kč bez DPH	104,83 Kč s DPH

Akce v závěru roku 2022 a v první polovině roku 2023

- 30. 12. 2022 Hokejbal ženatí - svobodní
- 6. 1. 2023 Schůze hasiči
- 14. 1. 2023 Myslivecký ples
- 21. 1. 2023 Schůze TJ Sokol
- 4. 2. 2023 3. Ples „Po našem“
- 11. 2. 2023 Dětský karneval
- 18. 2. 2023 Fašanky
- 25. 2. 2023 Košt slivovice
- 4. 3. 2023 Stolní tenis
- 10. 3. 2023 MDŽ
- 5. 4. 2023 Velikonoční tvoření
- 30. 4. 2023 Čarodějnice
- 13. 5. 2023 Den matek
- 14. 5. 2023 Mše svatá u turistické zvonice
- Červen Dětský den
- 1. 7. 2023 70. Výročí TJ Sokolu Střelná
- 8. 7. 2023 Noční turnaj v malé kopané

Kulturní akce po době „covidové“ byly proloženy humanitárním podtextem

Po povedené oslavě 30. výročí vysvěcení kostela spojené s pouťovým odpolednem s Boršičankou následovalo připomenutí výročí 80. let od popravu manželů Sívkových v koncentračním táboře Mauthausen. Stojí za připomenutí, že mše svatá a pietního aktu přímo v Rakousku, se poprvé v historii zúčastnila i delegace občanské veřejnosti z naší obce. Rovněž mše svatá a pietní akt přímo v naší obci byl hojně navštíven rodinnými příslušníky, ale i zástupci Československé obce legionářské, portášů a Klubu výsadkových veteránů plukovníka in memoriam Josefa Valčíka.

Mikuláši

Mikulášská tradice byla letos spojena s velkým činem Mikulášské družiny. Výtěžek z občůzky z let „covidových“ ve výši 20 000,-- Kč věnovala Barunce Ordeltové na boj s jejím handicapem. Čin od drsných chlapů, navíc při akci, kdy není nikdy daleko od nějakého průšvihů, zaslouží určitě ocenění a uznání nás všech. Proto velký „klobouček“ všem našim Mikulášům.

Rozsvícení vánočního stromu

Dalším důkazem toho, že i po dvouleté pauze se nezapomnělo v naší obci myslet na problémy druhých, zejména dětí, je skutečnost, že organizátoři letošního rozsvícení vánočního stromku v obci věnovali výtěžek z prodeje občerstvení a dobrovolného vstupného ve výši 5.000,-- Kč, doplněný o příspěvek z vánočního jarmarku od základní školy ve výši 500,-- Kč a od mateřské školy ve výši 1.800,-- Kč rodičům Vojty Změlíka. Rovněž organizátorům a všem kdo tuto akci podpořili, patří velké poděkování a uznání.

PS: Těsně před uzávěrkou tohoto zpravodaje jsme obdrželi novou informaci, která zaslouží opětovný obdiv. Mikulášská družina se i v letošním roce rozhodla, že výtěžek z občůzky rozdělí dětem, které jej potřebují k usnadnění života s jejich zdravotním handicapem, a to:

10 000,-- Kč Vojtovi Změlíkovi

10 000,-- Kč Honzovi Novotnému

Připomínám, že jeden z rodičů obdarovaných dětí je rodákem z naší obce.

Ještě jednou a ještě větší „klobouček“.

Vážení sportovní přátelé

Dovolte mi, abych k Vám na konci roku pronesl pár slov. V první řadě bych chtěl poděkovat všem, kteří se aktivně podílejí na pořádání kulturních a sportovních akcí, které během roku probíhají. Všem členům i nečlenům TJ Sokol Střelná patří velké díky. Rok 2023 bude pro TJ Sokol Střelná jiný, bude jubilejní. Budeme si připomínat 70 let od založení. Mimo již tradičně pořádané akce jako je dětský karneval, turnaj ve stolním tenise a noční turnaj v malé kopané proběhnou na začátku prázdnin k tomuto výročí oslavy. Všichni jste srdečně zváni.

Závěrem bych Vám chtěl popřát příjemné prožití svátků vánočních, mnoho štěstí, pevné zdraví a spoustu osobních, pracovních i sportovních úspěchů v novém roce.

Za TJ Sokol Střelná Jiří Šimara, prezident

Střelenský zpravodaj vydává OÚ Střelná. Vychází pololetně. Připomínky a náměty zasílejte na OÚ Střelná.

Číslo 1/2022 vyšlo 20. 12. 2022 v nákladu počtu 260 ks.

Za obsahovou část zodpovídá starosta obce ing. Petr Kráčmar, za gramatickou a grafickou část Dagmar Brlicová.

Kontakt: tel. 571 111 113, internetové stránky www.strelna.cz, e-mail: obec.strelna.volny.cz



Obec Střelná

svoz odpadu v roce 2023

1.POLOLETÍ

měsíc	leden	únor	březen	duben	květen	červen	interval svozu
Komunální odpad - SKO	10.	7.	7.	4.	3.(středa)	13.	úterý SUDÝ týden 26 svozů / rok
	24.	21.	21	18.	16.	27.	
					30.		
Tříděný odpad - PLASTY	20.	24.	24.	28.	26.	23.	12 x ročně
OBALOVÉ KOVY							
NÁPOJOVÉ KARTONY							
Tříděný odpad - PAPÍR	6.		10.		19.		6 x ročně
Tříděný o. - SKLO BAREVNÉ	13.		17.		26.		6 x ročně
Tříděný o. - SKLO BÍLÉ	20.		24.			2.	6 x ročně
JEDLÉ OLEJE			13.týden			26.týden	2x 1/2rok
Nebezpečný a objemný odpad				15.			2 x ročně (sobota)

červenou barvou označeny svátky

Sběr a likvidace nebezpečného a objemného odpadu bude řešen formou MOBILNÍHO SVOZU.

